

高德地图发布《2019年平安春运安全出行指南》

出行先规划 防骗套路要



忙忙碌碌春运时,和和美美过好年。近 日,高德地图发布了《2019年平安春运安全 出行指南》,不仅分析了广东春运期间的交 通状况,同时还给广东人民推荐了春节出行 旅游的各大热门景点。

指南显示,预计2019年春运期间,全国 高速出程较为分散。

春运返程方面,预计受集中返程影响, 春节假期最后一天2月10日(正月初六)14 点-19点高速出现拥堵高峰,尤其是16点-17点,次高峰是2月9日(正月初五)15点-19点,建议大家错峰出行。预计春节后、元 宵节前的2月16日15点-18点、以及元宵节 后一天2月20日15点-18点,高速也会出现 返程拥堵小高峰。另外,春节期间受走亲访 友的传统影响,预计2月6日(正月初二)11 点-12点高速会有一个拥堵小高峰,提醒出 行的人们,合理安排出行时间,避开高峰。

除了区内驾车出行,广东游客们还可以 选择区外旅游。海南,是历年春节旅行的热 门目的地。进出海南岛的主要交通方式为 轮渡或飞机。报告显示,预计今年春节进出 海南的热度从初二起,并将持续一周。其 中,轮渡进出海南的高峰从大年初三开始, 飞机进出海南的高峰从大年初二开始,在初 七后热度会逐渐缓和。从高速公路情况来 看,海口市的返程高峰预计在大年初五11 点至14点,三亚市返程高峰在初五的11点 至13点。初五当天,易拥堵缓行的高速公 路主要是海南环线高速,可能出现短时拥 堵,但不影响整体出行。

在海南的自驾线路中,围绕三亚、海 口、文昌线路的最受欢迎。其中,三亚线路 又最热门,可串起南山天涯海角,一览碧海 蓝天连成线的自然美景。海口线路次之, 连接了热门的火山口国家地质公园、冯小 刚电影公社、海航日月广场等景点。文昌 线路则涵盖了东郊椰林风景区、石头公园、 文昌卫星发射中心等景点,既可体验海岛 特色风情,也可近距离了解中国航天的科 技成就

同时,值得注意的是,海口海港周边拥 堵受天气影响较多。据相关报道,去年春 节返程期间,受罕见大雾影响,当地空港、 码头运输受阻,海口三港(秀英港、新海 港、南港)一度出现有一万多余车辆滞留的 现象

除此之外,在亲子类旅游目的地中,上 海迪士尼度假区、广州欢乐世界和重庆万盛 梦幻奥陶纪主题公园的热度最高;在文化类 旅游目的地中,大理、丽江和凤凰热度最 高;在文化特色街区类旅游目的地中,成都 的宽窄巷子、春熙路、锦里小吃街榜上热度

气象方面,预计春运期间,重庆易拥堵 程度较高,且出现大雾的概率较高;安徽、 广东、江西、湖南、浙江等省的部分城市易 拥堵程度较高,且出现大雾的概率也较高, 如长沙、广州等省会城市、九江、池州、衡 阳、上饶、湖州等城市周边易拥堵缓行程度 较高,且出现大雾的概率也较高。建议通行 前往这些地区的人们请关注大雾信息,保持 车距,注意安全。

整理/何美芬(部分内容摘自网络)

跨城用户占比 东莞市-深圳市 佛山市-广州市 广州市-佛山市 深圳市-东莞市 广州市-东莞市 苏州市-上海市 上海市-苏州市

2019年春运期间驾车跨城热门路线TOP10预测

套路 1:

冒充车站人员调换车票

东莞市-广州市

无锡市-苏州市

在车站周边,有些骗子身穿 制服、挂塑料"工作牌",号称可 提供代买内部票(关系票)、优先 进站、免排队等服务,骗到钱后便 溜之大吉。在长途汽车客运站里 面,有的骗子甚至还冒充车站工 作人员查票、验票,检查身份证, 趁机骗取、调换旅客的车票。

套路 2:

以借手机之名趁机行窃

"我行李丢了,能不能借你手 机打个电话?"碰到问路的或者打 听事情的,要格外留意自己手机、 钱包等贵重物品,因为对方可能 只是为了让你分心,方便其同伙 趁机行窃。

骗子还可能团伙作案,一人 借手机,另一人再找你问路让你 分心;或你追借手机的人去了,回 来后,行李不见了。

套路 3:

不要贪小便宜

看到地上有一沓"钞票"或一 个钱包,你是不是喜出望外?先 别忙去捡,有可能你正一步步进 入骗子设计的圈套中。这种情况

往往是骗子先抛出诱饵,放在你 所经之路,当你捡起时,对方便以 "大家一起捡到要平分"为由向旅 客索要钱财,而实际你捡的物品 价值极低,比如"钞票"为假钞等。

套路 4:

营造时间紧迫氛围

在赶往机场或火车站的路 上,你突然收到短信或电话,被告 知行程有变,需要改签退票等,是 不是慌了?这种情况犯罪分子利 用旅客时间紧,来不及向官方核 实信息,会要求当事人缴纳一定 的押金到指定账户,然后再进行 退票改签业务。

套路 5:

套近乎博取信任

出门在外,听到一句家乡话 是不是倍感亲切?旅途中,有人 帮了你一把是不是特别感动?碰 到这样的情况,往往可能是骗子 通过这种方式先套近乎,取得对 方信任后,以帮看行李,借用手机 等理由行骗或行窃。

套路 6:

行李过安检要多留心

如车站安检口、休息室、厕所

等地,这些地方行李容易错拿漏 拿,小偷也经常在此下手。安检 时要看瞅着自己行李进入安检传 送带后方可往前走;在车站休息 室休息时,切勿一心玩手机,忽略 了自己的行李。

套路 7:

切勿上车就呼呼大睡

如列车在途经站点停留时, 这时上下车人较多,行李容易错 拿或被盗。打水、洗漱、上厕所离 开座位时,贵重物品最好随身携 带,以免这些时间段行李被"下 手"。切勿上了车就呼呼大睡,尤 其是长途旅客。

